

## Pluronic F-127

# 聚醚 F127

产品编号	产品名称	规格
BS278-0.1g	Pluronic F-127	0.1g
BS278-1g	Pluronic F-127	1g
BS278-100g	Pluronic F-127	100g

### 产品简介:

Pluronic F-127 也被称为 Poloxamer 407,即 Polyethylene-polypropylene glycol,是一种聚氧乙烯聚氧丙烯醚三嵌段共聚物,中文名为泊洛沙姆、聚醚或聚氧乙烯聚氧丙烯。Pluronic F-127 是一种新型的高分子非离子型表面活性剂,常用于增强染料的水溶性,提高脂溶性染料的细胞通透性。此外,Pluronic F-127 也常用于分离膜蛋白、处理材料表面以改变其特性,例如降低材料表面的蛋白或细胞的非特异性吸附等。

英文名称: Pluronic F-127; Poloxamer 407

CAS: 9003-11-6

分子量: 12.6kD

外观: 白色粉末

单位: 瓶

储存条件:室温

有效期: 2年

应用: Pluronic F-127 是非离子型表面活性剂,有特殊的反向热胶凝作用,刺激性小,生物相容性好,是一个理想的药物控释材料。

#### 使用方法:

根据实际需要参阅相关文献配制和使用。

#### 注意:

- 1、本产品仅供科研使用。请勿用于医药、临床诊断或治疗,食品及化妆品等用途。
- 2、为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

Note: For in vitro research use only, not for diagnostic or therapeutic use, This product is not a medical device. 注意:在体外研究使用,不用于诊断或治疗用途,本产品不是医疗装置。



电话:400-600-4213 邮箱:techserv@labgic.com